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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima quadragésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia vinte e dois de junho de dois mil e dezesseis. Primeiro 
Período Legislativo. Primeiro Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com a ausência do Vereador Deomar Lemes Machado de Oliveira conforme assinatura no livro de 
presença. Antes de iniciar o Presidente Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o 
Presidente declarou aberta a centésima quadragésima segunda sessão da legislatura 2013/2016, 
Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da ata nº 1.729. Requerimento verbal 
realizada pelo Vereador Rinaldo Antonio Pelegrino solicitando a dispensa da leitura da Ata 1729. 
Não havendo objeções, o Requerimento foi aprovado. Após o presidente pronunciou: - Senhores 
Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.729. Não havendo manifestações para a retificação, a ATA 
Nº 1.729 foi APROVADA sem retificações. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia 
constou-se: Ofício nº 092/2016 da Cresol de Antonio Olinto, Ofício nº 063/2016 do Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Antonio Olinto, Comunicado nº CM049541/2016. Posteriormente passou-
se à deliberação de matérias na Ordem do Dia.  Primeira Deliberação do Projeto de Lei nº 09/2016 
de autoria do Poder Legislativo. Súmula: “Fixa os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, Diretor de 
Departamento, Vereadores e Presidente da Câmara de Vereadores para a Legislatura 2017/2020 
e dá outras providências” O Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura do Projeto de 
Lei. Após o Presidente colocou o Projeto em discussão. 
Não havendo manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em primeira 
votação o Projeto de Lei nº 09/2016, quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário 
que se manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 09/2016 foi aprovado em 
primeira votação por unânime votação. Indicação nº 21/2016 de autoria do Vereador João 
Issacard Borba, o qual solicita ao Poder Executivo que, através do Setor de Obras, providencie a 
colocação de pranchões  faltantes nas duas pontes da comunidade do Butiá; a primeira na divisa 
com a comunidade da Campina, e a segunda na comunidade da Água Vermelha. E efetue reparos 
na ponte entre o Lavador e o Mato Preto. O Presidente, em seguida, colocou a Indicação em 
discussão.  
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, boa noite a todos, peço ao Prefeito 
através do Setor de Obras que realize esse trabalho que é de extrema importância para os usuários 
dessa ponte, seria isso. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE:  ali nessa ponte que está na divisa da Água Vermelha com 
o Butiá, tem quatro pranchões de cada lado, só que os plantadores pediram para alargar para as 
colheitadeiras e tratores de maior porte passarem na ponte, daí ficou um tanto largo, então se não 
colocar o carro bem no trilho ele cai uma roda, seria isso que eu queria comentar Presidente 
O Presidente acatou a Indicação e a encaminhou ao Executivo para providências. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: quero parabenizar a nossa Primeira Secretária que está fazendo 
aniversário hoje e gostaria que o público presente e os Vereadores cantasse os parabéns para ela 
porque ela é uma pessoa que merece os nossos parabéns. 
Não havendo mais matérias para deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca aos 
Vereadores. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado Presidente, quero cumprimentar 
os nobres Vereadores e o público presente, hoje em especial quero parabenizar a Juraci, uma pessoa 
excelente, uma excelente profissional, sempre imparcial aqui na Câmara dos Vereadores, atende 
todos os vereadores da mesma forma e isso que a Câmara precisa de um profissional primeiramente 
imparcial porque somos em nove vereadores, cada um tem sua ideologia partidária e se algum 
funcionário começar a puxar para um lado dificulta o trabalho dos vereadores e a gente sabe que a 
Juraci é imparcial e atende bem todo mundo, então parabéns Juraci, muita saúde e muitas 
felicidades para você. No mais desejar um boa noite a todos, seria isso, muito obrigado. 
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VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, também quero dar os 

parabéns à Juraci pelo atendimento que ela presta, ela atende muito bem a todos os vereadores, eu 

por exemplo sou muito bem atendido, que dê muitos anos de vida para você, Juraci. Quero agradecer 

a presença dos funcionários da Câmara, Zé Pedro, Jair, Tico, seria isso. 

VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, também quero deixar os meus 

parabéns para nossa querida amiga Juraci, como o Vereador Antonio Dirceu e Juninho falaram ela é 

uma pessoa extremamente eficiente, que sempre nos atende muito bem, a Juraci é uma surpresa boa, 

ela pegou o bonde andando mesmo, entrou através do concurso, de uma hora para outra, e pegou as 

coisas com uma facilidade excepcional, então que bom isso, é uma pessoa do nosso Município, tem 

as suas raízes no nosso Município, e isso é importante. Parabéns Juraci, que você tenha muitos anos 

de vida, a você e a tua filha e a toda a sua família. Presidente, quero fazer uma Indicação Verbal, 

depois se for possível quero digitalizar essa Indicação, eu estive visitando um Município esses dias e 

me chamou a atenção que do lado da Prefeitura desse Município existe um Painel de mais ou menos 

três metros de comprimento por três metros de largura, eu até tirei uma foto, que mostra todos os 

gastos da Prefeitura, além dos gastos a arrecadação que a Prefeitura teve, e eu achei interessante esse 

painel e eu acho que seria uma boa ideia, todo mundo quer trabalhar hoje com transparência e com 

legalidade, a gente sabe que qualquer um tem direito a qualquer documento, né Doutor Luiz? Tanto 

na Câmara como na Prefeitura, mas a gente sabe que ninguém vem atrás da documentação, as pessoas 

normalmente estão cuidando de suas vidas na correria do dia a dia e muitas vezes não sabem quanto 

o Município arrecadou, quanto foi arrecadado durante o ano. Então um painel desse que está 

mostrando na frente da Prefeitura, quando eu vi aquele painel me chamou a atenção, e eu falei assim: 

Poxa que bacana! E o mais interessante que o Município dá metade de Antonio Olinto (?), são três 

mil pessoas dentro do Município, a cidade não sei se dá a metade de Antonio Olinto a questão urbana 

e o restante é interior, bastante assentamento e rodeada de pinus, uma atitude bacana do prefeito. E 

outra coisa que me chamou mais atenção; eu vi ao lado da Prefeitura eles construíram uma coisa 

bacana de material com umas madeirinhas ali, umas casinhas bem ajeitadas onde durante o fim de 

semana eles promovem a feira do produtor, todo sábado tem a feira ali e aquilo me chamou a atenção 

e eu falei assim: puxa vida! Não, e você veja bem presidente, oitenta por cento do Município é rodeado 

de pinus e há dez anos atrás eles fizeram um contrato com uma empresa, e quando eles fizeram esse 

contrato parecia muito bom a proposta da empresa, e como era bastante moro, cascalho e pedra eles 

achavam que o Município não tinha uma produção agrícola, que o terreno não era bom, e hoje oitenta 

por cento do lugar foi rodeado de pinus, e os terrenos que sobraram foi através de pessoas que através 

de muitas lutas conseguiram convencer as pessoas que tinham gado a não fazer o contrato, hoje o 

contrato por ano e por alqueire dá novecentos reais, então esse pessoal que ficou hoje estão 

produzindo morango e centenas de coisas boas só que infelizmente ficaram sem área, os que tão 

vencendo o contrato estão tirando os tocos de pinus e voltando para lavoura. Eles avaliavam que o 

Município deles estava em um lugar que não tinha o que produzir, era muito cascalho, e o negócio 

era plantar pinus mesmo, e vem hoje uma situação hoje que a melhor batata do Brasil se planta lá, 

então você vê como é um dilema, uma pegadinha do destino você achar que um lugar...infelizmente 

também Antonio Olinto passa por essa situação, nós temos a Rigesa, que está muito antes de nós aqui, 

e comprou várias e várias áreas dentro do Município, que você sabe que tem cada terreno que poderia 

estar produzindo, podia estar muito mais lucro para o Município, mas infelizmente hoje tem pinus. 

Então eu vi essas duas coisas Juraci, eu vou digitalizar isso aí e talvez anexar as fotos para nós 

fazermos a Indicação. Quero agradecer a presença de todos, obrigado Presidente. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, quero dar os parabéns à Secretaria 

Juraci, agradecer a presença de todos, seria isso. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado Presidente, quero cumprimentar os 

visitantes, parabenizar a nossa secretária Juraci, que Deus te dê muita saúde, seja sempre essa 

profissional que você sempre foi, sempre colaborando com todos nós, e que Deus te dê muita saúde 

para você e toda família, no mais agradecer a presença de todos, seria isso. 

 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, boa noite a todos, quero 

parabenizar a Juraci pelo seu aniversário, muitas felicidades. Quero fazer duas Indicações Verbais, 

Presidente, uma Indicação para que o Setor competente faça a reforma e troque os pranchões da ponte  
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do Mato Preto em frente à residência do senhor Lúcio Nicolaio, a ponte encontra-se com os pranchões 

quebrados, está bem ruim a ponte. E outra Indicação Verbal, só para oficializar, já fiz o pedido ao 

Prefeito, para fazer o empedramento e patrolamento na estrada da Água Vermelha que se encontra 

com estrada ruins, o trafego está difícil com esse tempo de chuva, dentro da comunidade não da 

estrada principal. Então seria essas as minhas Indicações Verbais. Quero parabenizar a Secretária 

Solange, Secretária de Esporte e Educação, pelo campeonato municipal que ela está realizando, 

parabenizar os times que jogaram e os quatro que chegaram: Antonio Olinto, Lagoa, Pinheirinho e o 

112, parabenizar o Sacramento pelo time que ele montou em Antonio Olinto, um time bom de se 

jogar, eu jogo nele, parabenizar o Presidente que está sempre junto conosco. No mais agradecer a 

presença de todos, seria isso Presidente. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Presidente, quero parabenizar a 

secretária Juraci pela passagem do seu aniversária, parabenizar você pela sua prestatividade com 

todos os vereadores e tua imparcialidade e profissionalismo, pode ter certeza que você foi além das 

expectativas, e um trabalho difícil, pegou o barco andando teve que aprender no andar da carruagem, 

mas você esperou todas as expectativas, parabéns pelo seu trabalho e seu aniversário. Quero deixar 

voto de pesar à família Cordeiro e Griten pelo falecimento da Terezinha, que Deus conforte toda a 

família. No mais agradeço a presença de todos, seria isso Presidente. Obrigado. 

PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ:  também quero deixar os meus parabéns para você 

Juraci, tudo de bom para você, que Deus te conserve essa pessoa dedicada e que sempre está a 

disposição dos vereadores e do povo, parabéns para você e pelo trabalho que você faz para os 

Vereadores e para o povo de Antonio Olinto. 

Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia vinte e nove de junho de 2016 às dezenove 

horas.  

 


